



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Ρέθυμνο 16/06/2014
Αριθμ.Πρωτ.: 6515

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ
ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ**

Ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΕΛΠΚ) στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος με ΚΑ 3058 και τίτλο «**Χορηγίες Ιδρύματος «Έφη και Παναγιώτη Μιχελή»**», το οποίο χρηματοδοτείται από Ιδιώτες-Εταιρείες, ενδιαφέρεται να συνάψει την παρακάτω σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου:

Αντικείμενο έργου: Διδασκαλία μαθημάτων που εμπίπτουν στο αντικείμενο «Αισθητικές Θεωρίες»

Αναλυτική περιγραφή αντικειμένου έργου ή/και περιγραφή παραδοτέων: : Διδασκαλία δύο μαθημάτων στο ευρύτερο πεδίο της Φιλοσοφικής Αισθητικής και της Φιλοσοφίας της Τέχνης

Αμοιβή αναδόχου: Καθαρό ποσό: 17.500,00€ ,ΦΠΑ: 0,00€ , Σύνολο: 17.500,00€

Διάρκεια σύμβασης: 20-9-2014 έως 28-2-2015

Τόπος εκτέλεσης έργου: Ρέθυμνο

Επιθυμητός χρόνος έναρξης εκτέλεσης έργου: 20-9-2014

Απαραίτητα προσόντα:

- ✓ Διδακτορική διατριβή συναφής με το αντικείμενο της πρόσκλησης
- ✓ Επιστημονικές δημοσιεύσεις συναφείς με το αντικείμενο της πρόσκλησης

Συνεκτιμώμενα προσόντα:

- ✓ Βεβαιωμένη διδακτική ή/και ερευνητική ή/και επαγγελματική προϋπηρεσία, συναφής με το αντικείμενο της πρόσκλησης

Οι υποψήφιοι που δεν πληρούν τα απαραίτητα αιτούμενα προσόντα αποκλείονται.

Οι ενδιαφερόμενοι (μόνο φυσικά πρόσωπα) μπορούν να υποβάλλουν τις προτάσεις τους ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση calls.elke@uoc.gr μέχρι και την Πέμπτη 26/06/2014 (ώρα 14:00).

Κάθε πρόταση πρέπει να περιλαμβάνει:

- Διαβιβαστικό, σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος, συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο (προσοχή να αποσταλεί σε ψηφιοποιημένη μορφή, ώστε να φέρει την πρωτότυπη υπογραφή του ενδιαφερομένου).

- Βιογραφικό σημείωμα του ενδιαφερομένου, υπογεγραμμένο σε όλες τις σελίδες, οι οποίες πρέπει να έχουν συνεχόμενη αρίθμηση.
- Τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν τα προσόντα του (τίτλοι σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, συστατικές επιστολές κλπ), σε ψηφιοποιημένη μορφή, τα οποία πρέπει να έχουν συνεχόμενη αρίθμηση ανά έγγραφο σελίδα.

Οι προτάσεις που θα παραληφθούν μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής, δεν θα ληφθούν υπόψη. Η υποβολή πρότασης από τον εκάστοτε υποψήφιο συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της παρούσης πρόσκλησης.

Στοιχεία επικοινωνίας για την διαδικασία υποβολής προτάσεων και ενστάσεων: Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΠΚ, Κοπανάκη Βαρβάρα, τηλ.: 28310 77948, fax: 28310 77951, email: koranaki@uoc.gr

Στοιχεία επικοινωνίας σχετικά με το αντικείμενο και τους όρους της πρόσκλησης: Τζανουδάκη Στέλλα, τηλ: 28310 77216, email: tzianou@phl.uoc.gr

Σημειώνεται ότι το τελικό ύψος της αμοιβής τελεί υπό τους περιορισμούς του χρηματοδότη και της κείμενης νομοθεσίας.

Για την επιλογή της καταλληλότερης πρότασης η αξιολόγηση γίνεται με βάση τα παρακάτω κριτήρια:

Κριτήρια	Βαθμολογία κριτηρίων
Διδακτορική διατριβή	45% Με βάση τη διδακτορική διατριβή του, ο κάθε υποψήφιος βαθμολογείται, κατά την κρίση της επιτροπής, σύμφωνα με την κλίμακα: 5: ισχυρά επιθυμητός υποψήφιος, 4: μετρίως επιθυμητός υποψήφιος, 3: ουδέτερος υποψήφιος, 2: μη-ελκυστικός υποψήφιος, 1: απορριπτέος υποψήφιος. Για τη βαθμολόγηση η επιτροπή στηρίζεται κυρίως σε κριτήρια όπως η συνάφεια της διδακτορικής διατριβής προς το αντικείμενο της πρόσκλησης και η ποιότητά της, ενώ συνεκτιμά στοιχεία όπως ο βαθμός που έλαβε, το Πανεπιστήμιο όπου εκπονήθηκε, το αν έχει δημοσιευτεί και από ποιόν εκδοτικό οίκο κ.ο.κ.
Επιστημονικές δημοσιεύσεις κατά τα τελευταία 4,5 έτη (2010 έως 2014).	35% Με βάση τις επιστημονικές του δημοσιεύσεις ο κάθε υποψήφιος βαθμολογείται, κατά την κρίση της επιτροπής, σύμφωνα με την κλίμακα: 5: ισχυρά επιθυμητός υποψήφιος, 4: μετρίως

	<p>επιθυμητός υποψήφιος, 3:ουδέτερος υποψήφιος, 2: μη-ελκυστικός υποψήφιος, 1: απορριπτέος υποψήφιος.</p> <p>Για τη βαθμολόγηση η επιτροπή στηρίζεται κυρίως σε κριτήρια όπως η συνάφεια των επιστημονικών δημοσιεύσεων προς το αντικείμενο της πρόσκλησης, ο αριθμός των συναφών δημοσιευμάτων και η ποιότητά τους, το αν υπάρχει επιστημονική μονογραφία και ποια είναι η ποιότητα και η συνάφειά της προς το αντικείμενο της πρόσκλησης, ενώ συνεκτιμά στοιχεία όπως η ποιότητα των περιοδικών ή των συλλογικών τόμων όπου δημοσιεύονται τα άρθρα ή οι συμβολές του υποψηφίου, ο εκδοτικός οίκος που εξέδωσε τη μονογραφία του (εφόσον αυτή υπάρχει) κ.ο.κ.</p>
<p>Βεβαιωμένη διδακτική ή/και ερευνητική ή/και επαγγελματική προϋπηρεσία.</p>	<p>20%</p> <p>Με βάση τη διδακτική ή/και ερευνητική ή/και επαγγελματική προϋπηρεσία του, ο κάθε υποψήφιος βαθμολογείται, κατά την κρίση της επιτροπής, σύμφωνα με την κλίμακα: 5: ισχυρά επιθυμητός υποψήφιος, 4: μετρίως επιθυμητός υποψήφιος, 3:ουδέτερος υποψήφιος, 2: μη-ελκυστικός υποψήφιος, 1: απορριπτέος υποψήφιος.</p> <p>Για τη βαθμολόγηση η επιτροπή στηρίζεται κυρίως σε κριτήρια όπως η συνάφεια της προϋπηρεσίας με το αντικείμενο της πρόσκλησης και η χρονική έκταση της βεβαιωμένης προϋπηρεσίας, ενώ συνεκτιμά στοιχεία όπως οι φορείς όπου έχει εργαστεί ο υποψήφιος κ.ο.κ.</p>

Η Επιτροπή Ερευνών του Π.Κ., κατόπιν εισήγησης της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, είναι το αποφασιστικό όργανο ως προς τη σύναψη ή μη των συμβάσεων μίσθωσης έργου, και ως προς την επιλογή του καταλληλότερου προσώπου. Η απόφασή της αναρτάται στην ιστοσελίδα του ΕΛΠΚ.

Επισημαίνεται ότι εάν τα επιλεγέντα πρόσωπα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, έχουν προσωπική ευθύνη τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 3528/2007, όπως ισχύει.

Οι ενδιαφερόμενοι που έχουν υποβάλει Πρόταση έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης, αποκλειστικά για λόγους νομιμότητας της διαδικασίας και δεοντολογίας, εντός 5 ημερών από την επόμενη της δημοσίευσης των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού. Η ένσταση μπορεί να γίνει είτε ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση koranaki@uoc.gr είτε με φάξ στο 28310 77951 είτε με έντυπη κατάθεσή της στη Γραμματεία

του Ε.Λ.Π.Κ. Επίσης, τονίζεται ότι κατά τη διάρκεια της προθεσμίας ασκήσεως της ως άνω ενστάσεως, οι ενδιαφερόμενοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στους ατομικούς φακέλους και στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που θέτει ο Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας και η λοιπή Νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στους διαδικτυακούς τόπους:

<http://www.uoc>,

<http://www.elke.uoc>,

<http://www.dasta.uoc.gr/career/>

<http://ec.europa.eu/euraxess/>

και διέπεται από τους κανόνες του Οδηγού Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΠΚ:

<http://www.elke.uoc.gr/management/guide.aspx>

και του Οδηγού Σύναψης Μισθώσεων Έργου του ΕΛΠΚ:

<http://www.elke.uoc.gr/management/hire.aspx>

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

ΤΖΙΡΙΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ακολουθεί το Παράρτημα:

Υπόδειγμα διαβιβαστικού

